
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-406

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Frasco lavador de cuello ancho con mensajes de seguridad

Descripción : De LDPE (polietileno de baja densidad) con tapón de PP (polipropileno). Impresión en inglés
altamente visible y resistente a los solventes. La impresión del frasco incluye el nº CAS (Chemical Abstract Service),
los códigos y simbolos NFPA (National Fire Protection Association), símbolos de los equipos de protección,
información sobre los órganos a los que afecta y códigos de peligrosidad. Tapón de rosca con código de color

 DATOS TÉCNICOS
referencia capacidad Øboca(mm) tipo unidades por ref.

WBSP-501-001 500 ml 53 agua destilada - tapón
neutro

1

WBSP-502-001 500 ml 53 etanol - tapón blanco 1
WBSP-503-001 500 ml 53 acetona - tapón rojo 1
WBSP-504-001 500 ml 53 metanol - tapón verde 1
WBSP-505-001 500 ml 53 isopropanol - tapón

amarillo
1

WBSP-1K1-001 1000 ml 53 agua destilada - tapón
neutro

1

WBSP-1K2-001 1000 ml 53 etanol - tapón blanco 1
WBSP-1K3-001 1000 ml 53 acetona - tapón rojo 1
WBSP-1K4-001 1000 ml 53 metanol - tapón verde 1
WBSP-1K5-001 1000 ml 53 isopropanol - tapón

amarillo
1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

WBSP-501-001 1,288 0,07   39233010 08434868053328
WBSP-502-001 1,288 0,07   39233010 08434868053335
WBSP-503-001 1,288 0,07   39233010 08434868053342
WBSP-504-001 1,288 0,07   39233010 08434868053359
WBSP-505-001 1,288 0,07   39233010 08434868053366
WBSP-1K1-001 2 0,23   39233010 08434868096172
WBSP-1K2-001 2 0,23   39233010 08434868096189
WBSP-1K3-001 2 0,23   39233010 08434868096196
WBSP-1K4-001 2 0,23   39233010 08434868096202
WBSP-1K5-001 2 0,23   39233010 08434868096219
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 FOTO DEL PRODUCTO

 MATERIAL

Polietileno de baja densidad (LDPE) Rango de temperaturas tolerado en condiciones de uso normales: de -20ºC a +70ºC
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-406

 GENERAL INFORMATION

Product name : Safety wash bottle, labelled, wide mouth

Description : Made of LDPE (low density polyethylene) and PP closure (polypropylene). English print, highly visible
and solvent resistant. Includes a Chemical Abstract Service (CAS) nº, National Fire Protection Association (NFPA)
codes and symbols, Protective Equipment Symbol, Target Organ Information and Hazard codes. Screw cap colour-
coded

 TECHNICAL DATA
reference capacity Ømouth (mm) type pcs/pack

WBSP-501-001 500 ml 53 distilled water - neutral
cap

1

WBSP-502-001 500 ml 53 ethanol - white cap 1
WBSP-503-001 500 ml 53 acetone - red cap 1
WBSP-504-001 500 ml 53 methanol - green cap 1
WBSP-505-001 500 ml 53 isopropanol - yellow

cap
1

WBSP-1K1-001 1000 ml 53 distilled water - neutral
cap

1

WBSP-1K2-001 1000 ml 53 ethanol - white cap 1
WBSP-1K3-001 1000 ml 53 acetone - red cap 1
WBSP-1K4-001 1000 ml 53 methanol - green cap 1
WBSP-1K5-001 1000 ml 53 isopropanol - yellow

cap
1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

WBSP-501-001 1,288 0,07   39233010 08434868053328
WBSP-502-001 1,288 0,07   39233010 08434868053335
WBSP-503-001 1,288 0,07   39233010 08434868053342
WBSP-504-001 1,288 0,07   39233010 08434868053359
WBSP-505-001 1,288 0,07   39233010 08434868053366
WBSP-1K1-001 2 0,23   39233010 08434868096172
WBSP-1K2-001 2 0,23   39233010 08434868096189
WBSP-1K3-001 2 0,23   39233010 08434868096196
WBSP-1K4-001 2 0,23   39233010 08434868096202
WBSP-1K5-001 2 0,23   39233010 08434868096219
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 PRODUCT PHOTO

 MATERIAL

Low density polyethylene (LDPE) Temperature resistance in standard use: from -20ºC to + 70ºC
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-406

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pissette de sécurité à col large, avec impression

Description : En polyéthylène basse densité et bouchon en polypropylène. Avec valve non métallique pour éviter
les fuites de solvant. Impression en anglais très visible et résistante aux solvants : n° CAS (Chemical Abstracts
Service), codes et symboles NFPA (National Fire Protection Association), symboles des équipements de protection,
informations sur les organismes concernés et codes de dangerosité. Bouchon à vis avec code couleur

 DONNÉES TECHNIQUES
référence capacité Øcol (mm) type unités par ref.

WBSP-501-001 500 ml 53 eau distillée - bouchon
neutre

1

WBSP-502-001 500 ml 53 éthanol - bouchon blanc 1
WBSP-503-001 500 ml 53 acétone - bouchon

rouge
1

WBSP-504-001 500 ml 53 méthanol - bouchon
vert

1

WBSP-505-001 500 ml 53 isopropanol - bouchon
jaune

1

WBSP-1K1-001 1000 ml 53 eau distillée - bouchon
neutre

1

WBSP-1K2-001 1000 ml 53 éthanol - bouchon blanc 1
WBSP-1K3-001 1000 ml 53 acétone - bouchon

rouge
1

WBSP-1K4-001 1000 ml 53 méthanol - bouchon
vert

1

WBSP-1K5-001 1000 ml 53 isopropanol - bouchon
jaune

1
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 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

WBSP-501-001 1,288 0,07   39233010 08434868053328
WBSP-502-001 1,288 0,07   39233010 08434868053335
WBSP-503-001 1,288 0,07   39233010 08434868053342
WBSP-504-001 1,288 0,07   39233010 08434868053359
WBSP-505-001 1,288 0,07   39233010 08434868053366
WBSP-1K1-001 2 0,23   39233010 08434868096172
WBSP-1K2-001 2 0,23   39233010 08434868096189
WBSP-1K3-001 2 0,23   39233010 08434868096196
WBSP-1K4-001 2 0,23   39233010 08434868096202
WBSP-1K5-001 2 0,23   39233010 08434868096219

 PHOTO PRODUIT

 MATÉRIEL

Polyéthylène de basse densité (PEBD) Plage de températures tolérées dans les conditions normales d’utilisation : de -20ºC
à +70ºC
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-406

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Spruzzetta di sicurezza con collo largo

Descrizione : In LDPE (polietilene a bassa intensità) e tappo in PP (polipropilene). Stampa in lingua inglese
chiaramente leggibile e resistente ai solventi. Le stampe sul corpo della bottiglia riportano il nº CAS (Chemical
Abstract Service), i codici e i simboli NFPA (National Fire Protection Association), i simboli dei dispositivi di
protezione, indicazioni sugli organi bersaglio e i codici di pericolo. Tappo a vite con codice colore

 DATI TECNICI
referenza capacità Øbocchetta (mm) tipo unità per ref.

WBSP-501-001 500 ml 53 acqua distillata - tappo
neutro

1

WBSP-502-001 500 ml 53 etanolo - tappo bianco 1
WBSP-503-001 500 ml 53 acetone - tappo rosso 1
WBSP-504-001 500 ml 53 metanolo - tappo verde 1
WBSP-505-001 500 ml 53 isopropanolo - tappo

giallo
1

WBSP-1K1-001 1000 ml 53 acqua distillata - tappo
neutro

1

WBSP-1K2-001 1000 ml 53 etanolo - tappo bianco 1
WBSP-1K3-001 1000 ml 53 acetone - tappo rosso 1
WBSP-1K4-001 1000 ml 53 metanolo - tappo verde 1
WBSP-1K5-001 1000 ml 53 isopropanolo - tappo

giallo
1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

WBSP-501-001 1,288 0,07   39233010 08434868053328
WBSP-502-001 1,288 0,07   39233010 08434868053335
WBSP-503-001 1,288 0,07   39233010 08434868053342
WBSP-504-001 1,288 0,07   39233010 08434868053359
WBSP-505-001 1,288 0,07   39233010 08434868053366
WBSP-1K1-001 2 0,23   39233010 08434868096172
WBSP-1K2-001 2 0,23   39233010 08434868096189
WBSP-1K3-001 2 0,23   39233010 08434868096196
WBSP-1K4-001 2 0,23   39233010 08434868096202
WBSP-1K5-001 2 0,23   39233010 08434868096219
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 FOTO DEL PRODOTTO

 MATERIALE

Polietilene a bassa densità (LDPE) Range di temperatura tollerato in condizioni d'uso normali: da -20 °C a +70 °C
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-406

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Wasserfles met wijde hals en veiligheidsberichten

Beschrijving : Vervaardigd van LDPE (lage dichtheid polyethyleen) met een PP-(polypropyleen) dop. Goed
zichtbare, oplosmiddelbestendige Engelse opdruk. De opdruk op de fles bevat het CAS-nummer (Chemical Abstract
Service), de NFPA-codes en -symbolen (National Fire Protection Association), symbolen voor
beschermingsmiddelen, informatie over de betrokken organen en gevarencodes. Kleurgecodeerde schroefdop

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie capaciteit Ømond(mm) type stuks per ref.

WBSP-501-001 500 ml 53 gedistilleerd water -
neutrale dop

1

WBSP-502-001 500 ml 53 ethanol - witte dop 1
WBSP-503-001 500 ml 53 aceton - rode dop 1
WBSP-504-001 500 ml 53 methanol - groene dop 1
WBSP-505-001 500 ml 53 isopropanol - gele dop 1
WBSP-1K1-001 1000 ml 53 gedistilleerd water -

neutrale dop
1

WBSP-1K2-001 1000 ml 53 ethanol - witte dop 1
WBSP-1K3-001 1000 ml 53 aceton - rode dop 1
WBSP-1K4-001 1000 ml 53 methanol - groene dop 1
WBSP-1K5-001 1000 ml 53 isopropanol - gele dop 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

WBSP-501-001 1,288 0,07   39233010 08434868053328
WBSP-502-001 1,288 0,07   39233010 08434868053335
WBSP-503-001 1,288 0,07   39233010 08434868053342
WBSP-504-001 1,288 0,07   39233010 08434868053359
WBSP-505-001 1,288 0,07   39233010 08434868053366
WBSP-1K1-001 2 0,23   39233010 08434868096172
WBSP-1K2-001 2 0,23   39233010 08434868096189
WBSP-1K3-001 2 0,23   39233010 08434868096196
WBSP-1K4-001 2 0,23   39233010 08434868096202
WBSP-1K5-001 2 0,23   39233010 08434868096219
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 PRODUKTFOTO

 MATERIAAL

Lagedichtheidpolyetheen (LDPE) Temperatuurbereik getolereerd onder normale gebruiksomstandigheden: van -20 ºC tot
+70 ºC
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-406

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Spritzflasche, Weithals, mit Sicherheitshinweisen

Beschreibung : Aus LDPE (Polyethylen niedriger Dichte) mit Verschluss aus PP (Polypropylen). Aufdruck in
englischer Sprache, sehr gut sichtbar und beständig gegen Lösungsmittel. Der Aufdruck auf der Flasche umfasst die
CAS-Nr. (Chemical Abstract Service), die Codes und Symbole der NFPA (National Fire Protection Association),
Symbole der Schutzausrüstung, Informationen über betroffene Organe und Gefahrenkennzeichen.
Schraubverschluss mit Farbcode.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Volumen ØÖffnung (mm) Typ Stückzahl pro Artikel

WBSP-501-001 500 ml 53 destilliertes Wasser -
farbloser Verschluss

1

WBSP-502-001 500 ml 53 Ethanol - weißer
Verschluss

1

WBSP-503-001 500 ml 53 Aceton, roter
Verschluss

1

WBSP-504-001 500 ml 53 Methanol - grüner
Verschluss

1

WBSP-505-001 500 ml 53 Isopropanol - gelber
Verschluss

1

WBSP-1K1-001 1000 ml 53 destilliertes Wasser -
farbloser Verschluss

1

WBSP-1K2-001 1000 ml 53 Ethanol - weißer
Verschluss

1

WBSP-1K3-001 1000 ml 53 Aceton, roter
Verschluss

1

WBSP-1K4-001 1000 ml 53 Methanol - grüner
Verschluss

1

WBSP-1K5-001 1000 ml 53 Isopropanol - gelber
Verschluss

1
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 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

WBSP-501-001 1,288 0,07   39233010 08434868053328
WBSP-502-001 1,288 0,07   39233010 08434868053335
WBSP-503-001 1,288 0,07   39233010 08434868053342
WBSP-504-001 1,288 0,07   39233010 08434868053359
WBSP-505-001 1,288 0,07   39233010 08434868053366
WBSP-1K1-001 2 0,23   39233010 08434868096172
WBSP-1K2-001 2 0,23   39233010 08434868096189
WBSP-1K3-001 2 0,23   39233010 08434868096196
WBSP-1K4-001 2 0,23   39233010 08434868096202
WBSP-1K5-001 2 0,23   39233010 08434868096219

 PRODUKTFOTO

 MATERIAL

Polyethylen mit niedriger Dichte (LDPE) Unter normalen Nutzungsbedingungen toleriertes Temperaturfeld: von- 20 ºC bis+
70 ºC
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